METALL
PAPIER UND RECYCLING
HOLZ
AUTOMOBILINDUSTRIE
LOGISTIK
GETRÄNKEINDUSTRIE

BAUSTOFFE

CHEMIEINDUSTRIE LEBENSMITTEL EINZELHANDEL MIETSTAPLER HÄFEN UND TERMINALS



SAINT GOBAIN



STANDORT

Diverse, in ganz Europa

Saint Gobain ist ein internationaler Hersteller und Anbieter von Baustoffen.

HINTERGRUND

Saint Gobain ist weltweit in 54 Ländern präsent und beschäftigt mehr als 207.000 Mitarbeiter. Das Unternehmen ist in jedem seiner Geschäftsbereiche marktführend in Europa, wo es hauptsächlich als Glashersteller bekannt ist.

Saint Gobain ist der weltweit größte Anbieter von Gipskarton, Dämmstoffen, Dachziegeln, Schleifmitteln und Gussrohren. Seine Vertriebssparte umfasst Marken wie Jewson in Großbritannien, Point P in Frankreich und Raab Karcher in Deutschland.

Saint Gobain setzt europaweit einen großen Fuhrpark aus Flurförderzeugen ein.

WIE HAT HYSTER GEHOLFEN?

- 1. Hyster ist seit 2010 einer von vier europaweit genehmigten Lieferanten von Saint Gobain.
- 2. Vereinbarte umfassende Wartungspakete mit Saint Gobain und stellt Fuhrparkmanagement-Programme bereit.
- 3. Bietet herausragenden Service und Unterstützung in ganz Europa.

ÜBERSICHT ÜBER DEN FUHRPARK

Hyster ist eine der weltweit führenden Marken für Flurförderzeuge mit einem mehr als 140 Modelle umfassenden Angebot an Gabelstaplern und Lagertechnik.

Zur Maximierung der Produktivität setzt Saint Gobain europaweit verschiedene Hyster Stapler ein, insbesondere aus der Fortens-Baureihe.



MERKMALE UND DER NUTZEN FÜR SAINT GOBAIN

- Ein europaweiter Vertrag ermöglicht die effiziente Steuerung der Betriebskosten.
- Durch das großflächige Vertriebsnetz von Hyster wird ein herausragender Vor-Ort-Service gewährleistet.
- Der hohe Qualitätsanspruch von Hyster bei der Entwicklung und Herstellung seiner Stapler zeigt sich in der Zuverlässigkeit der Fahrzeuge.
- > Fuhrparkmanagement-Programme gewährleisten eine optimale Auslastung der Stapler an den verschiedenen Standorten und sorgen für eine konstant hohe Effizienz.

HYSTER EUROPE

©2012 Hyster-Yale Group. Alle Rechte vorbehalten. HYSTER-YALE UK LIMITED unter dem Handelsnamen Hyster Europe. Eingetragene Adresse: Centennial House, Building 4.5, Frimley Business Park, Frimley, Surrey, GU16 7SG, Vereinigtes Königreich. Eingetragen in England und Wales. Unternehmen eingetragen unter der Nummer: 02636775.